
SK OAZA Praha 

a KM Pražského šachového svazu 

pořádá 

Finále C Přeboru Prahy mládeže 2023/2024 
 

Řídící orgán: Soutěž řídí komise mládeže Pražského šachového svazu.  

 Pověřená osoba – vedoucí soutěže: Hana Pirklová, hana.pirklova@seznam.cz 

 Soutěž se hraje podle platných dokumentů: Pravidel šachu FIDE platných od 1.1.2023, Soutěžního řádu ŠSČR (se změnami 
platnými od 25. 7. 2023) a těchto propozic. 

 
Místo konání: Zasedací místnost Sportovního klubu Oaza Praha, Praha 4, Jeremenkova 106, 

MHD – bus zastávka „Na Strži“ 
 

Právo účasti: Mládežnická družstva šachových oddílů Pražského šachového svazu. Na soupiskách mohou být uvedeni pouze hráči s 
aktivní registrací. Účastnit se mohou i týmy, které nehrály kvalifikaci Přeboru Prahy mládeže. 

 
Složení družstva: Družstvo tvoří čtyři hráči (chlapci či dívky) narození 1.1.2006 a mladší. V každém zápase smí nastoupit nejvýše 2 hosté 

z jiných oddílů Pražského šachového svazu, host ale smí být na soupisce pouze v jednom týmu v této soutěži (tedy je 
třeba domluva mezi kluby, aby jeden hráč nebyl jak na soupisce domácího týmu a zároveň jako host v jiném týmu). Počet 
volných hráčů není omezen. Družstvo se může zúčastnit pouze pod vedením osoby starší 18 let.  

 
Přihlášky: Termín pro zaslání přihlášek a soupisek je 25.11.2023 na email hana.pirklova@seznam.cz. Počet týmů je omezen kapacitou 

hrací místnosti max 20 týmů. Soupiska zaslaná s přihláškou by měla obsahovat alespoň 6 hráčů.  

 
   Soupiska obsahuje 1. Přesný název družstva. V případě, že má oddíl v soutěžích mládeže více družstev, 

budou družstva označena písmeny A, B, C…  

 2. Jméno, příjmení, adresu, telefon a e-mail vedoucího družstva.  

 3. U všech hráčů musí být uvedeno příjmení, jméno, rok narození, evidenční číslo LOK.  

 4. Soupiska smí obsahovat maximálně 20 hráčů.   

 5. Na soupisce musí být vyznačeni hráči základní sestavy a hosté (volní hráči nemusí být označeni, jejich počet není 
omezen). 

 6. Počet hostů na soupisce je libovolný. 

 7. Na soupisky bude možné zařazovat v průběhu soutěže další hráče do celkového počtu 20. Je možné doplňovat pouze 
hráče mateřského oddílu s aktivní registrací. Nový hráč bude zařazen na poslední místo soupisky. Žádost o přidání hráče 
na soupisku družstva je potřeba zaslat pořadateli nejméně 2 dny před termínem zápasů. 

 8. Na soupisce nesmí být uvedeni cizinci. Cizinec – fyzická osoba s přiděleným FIN, evidovaná ve FIDE pod jinou federací 
než CZE či UKR s udělenou výjimkou. 

 
Systém soutěže: Systém každý s každým v případě počtu týmů do 10 včetně. V případě vyššího počtu týmů 

bude systém zvolen tak, aby se odehrálo pokud možno 9 kol.  
 

   Termíny:      1-3. Kolo 2.12.2023, 4.-6. Kolo 20.1.2024, 7.-9. Kolo 20.4.2023, Rozpis kol: 9:00, 11:30, 14:00 
   

Tempo hry: 30 min na partii s bonusem 30 sekund na každý provedený tah s povinným zápisem.  
 Hraje se na digitálních hodinách. 

 
Startovné: 300,- Kč při prezentaci na místě za tým. 
 
Zápočty na ELO Výsledky budou po každém zápasu zaslány na LOK ČR. 

 
Ceny: Symbolické věcné ceny. 
 
Různé:  Zápis partie je povinný, zapisovat nemusí žáci prvních tříd základních škol a předškoláci. Nezapisujícím hráčům 

se krátí čas o 10 minut. K utkání musí družstvo nastoupit minimálně se dvěma hráči. V případě, že hráč základní 
sestavy nenastoupí alespoň ke 2 zápasům, nebude toto porušení soutěžního řádu nijak penalizováno.  

 
Občerstvení: Dospělému doprovodu nabídneme kafe/čaj. Možno též využít pizzerii na patře. 

   

file:///C:/Users/pirklovah/Desktop/hana.pirklova@seznam.cz
file:///C:/Users/pirklovah/Desktop/hana.pirklova@seznam.cz

